

20443

pres-kliping • press-clipping

1952 — 1972

NOVINSKA DOKUMENTACIJA
NOVINSKO IZDAVAČKO PREDUZEĆE
PRESS PUBLISHING ENTERPRISE

Beograd — Knez Mihajlova 2/IX — Pošt. fak — P. O. Box 95,
Tel. 621-578 — Žiro račun — Current Account: 608-1-1572-1

Isečak iz lista
Newspaper cutting

БОРБА
Београд

- 8. III. 1973

Македонска култура у свету

„Веома смо заинтересовани за потписивање програма културне сарадње са Албанијом, Бугарском и Грчком“, рекао је Цветан Грозданов, председник Републичке комисије за културне везе са иностранством, образлажући овогодишњи програм рада Комисије

(Скопље, 7. марта) — Републичка комисија за културне везе са иностранством разматрала је данас предлог програма рада за 1973. годину. Цветан Грозданов, председник ове комисије, истакао је да је за македонску нацију од великог значаја што шире презентовање њеног културног блага осталим културним срединама света. Комисија је разматрала проблеме који су досад онемогућавали ближу културну сарадњу са појединим земљама, па и са суседима — Албанијом, Бугарском и Грчком.

— Ми смо веома заинтересовани за потписивање програма културне сарадње са овим земљама и гајимо уверење да ћемо остварити ту сарадњу — рекао је Грозданов. — На ликовном плану, у досадашњој сарадњи са иностранством постигнути су веома значајни резултати. Ове године у Риму, Грацу и Чехословачкој биће отворена изложба македонске савремене уметности. За изложбу македонске народне уметности, одржану већ у Француској, Италији, Немачкој и Енглеској, заинтересоване су и друге земље. Македонски ликовни уметници и њихови радови биће ове године представљени на врхунским међународним ликовним манифестацијама у Венецији, Паризу и Токију.

Битољски театар гостоваће у САД и Канади, а Државно позориште из Тира-

не узвраћа посету Албанској драми Театра народности у Скопљу. Ансамбл „Света Софија“ упознаће римску публику са македонском духовном музиком, а изложбу графике и издавачке делатности македонских издавачких кућа имаће прилике да виде и грађани Напуља.

Иницијатива Републичке комисије за културне везе с иностранством да се ове године изда репрезентативна публикација са квалитетним репродукцијама уметничког стваралаштва Македоније, од неолита до апстрактне уметности XX века, на два језика (македонском и енглеском) представља озбиљан подухват за афирмацију македонске културе у иностранству.

Традиционални семинар за македонски језик, књижевност и културу, који је досад похађало више стотина слависта — професора, студената, лектора, магистара и других — са свих континената трајаће ове године 21 дан.

Ове године предвиђене су многе манифестације и гостовања ансамбала, позоришта и приказивање филмских остварења македонске продукције, као и ликовни, песнички и други наступи македонских уметника и културних стваралаца у светским метрополама.

Е. В.